

本版新闻您想参与或爆料,请进入互动专区

网址 http://sxdsb.voc.com.cn(三湘都市报)

手机参与短信请发至106580007846(短信平台)

以后住二星以上宾馆 硬纸片不能取电了

长沙启动宾馆酒店新型智能节电管理改造 一间房最高补贴450元 整改不利将被限电



入住酒店,外出时把房卡取了,再用一张硬纸片插进去继续取电,相信许多人对这个套路并不陌生。不过,今后住酒店不能走这条“捷径”了。

记者9月28日从长沙市能源局获悉,长沙市正式启动宾馆酒店招待所客房新型智能节电管理改造,计划在1—2年内对全市所有二星以上宾馆、酒店及招待所改造完毕,实现“人走电断”。新建或新装修的宾馆酒店必须将智能节电管理纳入总体建设,建设规划要进行节能审查。

■记者贺卫玲



今后在长沙住二星级以上酒店只能用IC卡取电,不能用硬纸片替代了。
记者 贺卫玲 摄

两年内改造二星以上宾馆

此次智能节电管理改造包括IC卡等取电智能控制改造、中央空调末端控制改造、绿色照明系统改造三个工程。今年底,全市27家四星及以上宾馆、酒店将完成改造任务。1—2年内,全市现有二星以上宾馆、酒店及招待所将全部改造完毕。

按照规定,客房内照明灯、电视机、卫生间排气扇、开水壶插座、风机盘管只有在使用IC卡等取电智能控制系统装置时才能取电,其他方式不可以取电。卫生间回路(含剃须刀电源插座)、配电箱电源插座、冰箱电

源插座、手机充电电源插座、由应急电源回路供电的照明灯不受IC卡控制。改造完毕后,由长沙市能源局组织专家验收。

一年可节约电费5000多万元

据长沙市能源局统计,长沙市目前有二星级以上宾馆80余家,标准客房约16000间,宾馆酒店成为能源消耗大户。而当前长沙市85.5%的二星级以上宾馆、酒店的取电开关采用的是非识别技术,其他物卡可以代替取电,“长明灯”、“全天候空调”等浪费现象严重。专家测算,仅“长明灯”一项,全市二星级以上宾馆客房全年浪费电量

在840万度以上。

全市二星级以上宾馆实现插卡取电改造后,结合绿色照明和空调温控改造,每年可节约电费5295.5万元,可实现减排二氧化碳402万吨,减排二氧化硫、氮氧化物、烟尘数百吨。今年2月,长沙市能源局在南海宾馆实施了改造试点工作,以6月份能耗为例,客房万元营业额能耗水平比改造前同期下降3%,照此计算,每年可节约电费70多万元。

一间房政府最高补贴450元

根据长沙市能源局规定,全市范围内实施了客房智能

取、断电改造且客房数在60间以上的宾馆、酒店及招待所将获得补贴奖励,从长沙市级节能专项资金中列支。完成IC卡、空调、照明三项改造的,每间标准房补贴450元;完成IC卡和照明改造的,每间补贴350元;完成IC卡和空调改造的,每间补贴150元;只完成IC卡改造的,每个补贴50元。如果大宗购买指定的绿色节能灯具,还能获得国家财政补贴30%。

同时,对于整改不力的单位,长沙市能源局将联合电力部门,采取限量供电等能耗限额措施来敦促落实。

“老赖”不还钱 执行局上门强制执行

本报9月28日讯 “您好!我是雨花区法院执行局的法官,对于您长期拒不执行法院判决的行为,今天我们上门强制执行。”

长沙市曙光路元丰物业公司因业主周某长期不缴纳物业管理费,把他告上法庭,要求法院判决业主缴纳物业费、水费、滞纳金等共计1万多元。而周先生却觉得物业公司在保安绿化等多处未到位,从2007年开始拒绝缴纳。

2009年12月25日,雨花区法院判决周先生应向物业公司缴纳物业管理费、水费等;而取消滞纳金是因为物业方提供服务时也有些不完善之处。周先生没有上诉,但也没有按判决7日内向物业公司支付欠款6000余元。在法院多次催促无效的情况下,今天晚上执行局的承办法官、法警等上门强制执行。

据执行局李好法官介绍,27日、28日晚雨花区法院执行局对欠钱不还的“老赖”展开了集中清理执行行动,上门执行15户,对仍然坚持拒绝执行的司法拘留3人,搜查3人,强制执行完毕9案,执行标的共计170余万元。■记者 张颐佳 通讯员 喻婧

长沙取缔170余家 无证经营“黑店”

本报9月28日讯 “未办理工商营业执照请整改,限时整改不到位将停业。”在“五清查一打击”专项行动中,长沙市工商局从8月13日至今,严查营业执照,共清查出租房4100户,清查流动人口8200人次,取缔传销窝点9个,遣散传销人员393人,清查关停无照经营的美容美发店、烧烤店、按摩店、性保健品店等170余家。

■记者 黄娟 实习生 彭静 唐吉 通讯员 王莉

生命之托 重于泰山

——记我国“妇科肌瘤非手术开创者”、解放军第163医院妇产科特级顾问朱佩英教授

朱佩英 我国权威妇产科主任医师,1963年毕业于上海第一医学院医疗系。曾任上海第六人民医院妇产科主任、中华医学会上海市妇产科学会常务理事,现任上海市医疗事故技术鉴定委员会委员、《中华现代妇产科学》杂志编委。从事妇产科临床实践和教学至今,对妇产科各种疾病诊断与治疗经验丰富,擅长妇科子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病等妇科疾病的微创诊治。



“生命之托 重于泰山”,这是朱佩英教授对职业使命的解读;“如临深渊、如履薄冰”,是她一以贯之的工作态度。

受到的第一次批评

尽管已经过去四十多年了,但朱教授依然能清楚地记起刚刚披上白大褂时的那台手术。那时,她从上海第一医学院毕业分配到广州中山医学院。“记得当时医院收治了一个双

胎分娩病人,我按照接生规范对其做了分娩手术,结果顺利分娩,母婴平安。可我的导师潘国权教授得知了整台手术的情况后满脸严肃地批评我说,你有一个问题没有考虑到,

双胎分娩可能会产后大出血,你分娩前为什么不备血,你这不是在拿病人的生命开玩笑吗?!你要知道,

为人所不敢为

1967年,朱教授被调到四川,在那里她遇到了重庆医学院的吴味辛、卞度宏教授和川医大的王世闻教授,三位教授的学术知识、敬业精神和精湛的手术技能让朱教授再获良师,医术得到进一步的提升。

在四川期间,她遇到了一例绒毛膜上皮细胞癌四期的病人,手术难度很大,成功率很低,病人家属已经

追求永无止境

1987年朱教授回到了上海,后来成为上海市第六人民医院妇产科主任,达到了事业巅峰。但她对提高医术的追求并没有停步。

随着医学技术的飞速发展,原来在外科广泛应用的微创技术也被很快应用于妇产科,一些医院率先引

进了凝固刀、电极刀、海极刀等多项微创技术。尽管此时,朱教授已经退休了,但她依然会同多名妇产科专家对这些新技术进行深入研究,制定了严格的手术指证、适应症与禁忌症、操作常规等等,并亲自带领临床医生一同进行手术。

准备放弃治疗了。但她说:“让我试试看!”于是她对病人先进行化疗,然后施行手术,然后再化疗,手术非常成功,病人直到现在还活着。

为人所不敢为,这不仅需要高超的医术,更需要高度的责任心和使命感。但朱教授却淡淡地说:“我只是尽一个医生该尽的本分。”

医术的圣洁和荣誉

朱教授退休后,一家医院邀请她担任妇科首席顾问。在那里她遇见了自己的启蒙老师,著名妇产科专家、博士生导师张惜阴教授。以前的恩师虽然已经白发苍苍,依然坚守在临床一线治病救人,让学生无比感动。于是朱教授毅然决定为了妇产科事业和妇女生命健康,继续发挥余热,接受新的挑战。

2年前,一名从国外回来的子宫肌瘤患者,在宫腔镜肌瘤剔除术失败后,慕名找到了朱教授。朱教授按照凝固刀手术指证对其进行了详细检查,结果符合凝固刀手术指证,于是对其进行了凝固刀手术。术后6个月复查,肌瘤无复发。患者非常感激,热泪盈眶地说是朱教授让她获得了重生,直到现在还经常打越洋电话问候朱教授。

在朱教授看来,妇产科医生要有强烈的责任心和高度的责任感,不能在市场经济的浪潮中丧失白衣天使的职业道德。她始终向医护人员强调:要时刻牢记“生命之托,重于泰山”这句话。

相关链接 全国著名微创妇科专家长沙会诊 请拨打 0731-82288163 咨询、预约(会诊时间:9月24日——10月10日)

“生命之母”	全国著名妇科肿瘤专家	“妇科肌瘤非手术开创者”	“中国微创妇科第一人”	解放军第163医院妇产科专家	解放军第163医院妇产科专家
<p>刘滨琦 教授</p> <p>全国著名不孕不育专家 世界传统卫生组织专家委员 推荐指数:★★★★★</p>	<p>范建玄 教授 硕士研究生导师</p> <p>上海肿瘤医院妇产科权威专家 推荐指数:★★★★★</p>	<p>朱佩英 教授 硕士研究生导师</p> <p>全国“三八”红旗手 原上海交通大学附六医院妇产科主任 推荐指数:★★★★★</p>	<p>宋磊 教授 硕士研究生导师</p> <p>解放军总医院 301 医院妇产科主任 中华医学会妇科肿瘤学会委员 推荐指数:★★★★★</p>	<p>徐静 副主任医师</p> <p>湖南师范大学医学院导师 解放军第163医院妇产科主任 推荐指数:★★★★★</p>	<p>李育红 主治医师</p> <p>推荐指数:★★★★★</p>